

市委常委会召开会议

郑建新主持

■本报记者 陈润
实习生 欧阳均灵

本报讯 1月21日下午，市委书记郑建新主持召开市委常委会会议，传达贯彻习近平总书记1月20日对湖北武汉等地新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作所作重要指示以及省委、省政府主要领导关于贯彻落实的批示精神、国务院关于新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作电视会议精神；传达学习贯彻省十三届人大三次会议和省政协十二届三次会议精神，安排部署春节前后有关工作；传达贯彻省第十一届纪委第五次全会精神，全国、全省宣传部长会议精神，听取国家自然资源督察武汉局约谈反馈问题整改工作和耕地保护工作情况汇报。

会议首先传达贯彻了习近平总书记1月20日对湖北武汉等地新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作所作重要指示以及省委、省政府主要领导关于贯彻落实的批示

精神、国务院关于新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作电视会议精神。会议强调，目前正值春节来临之际，全市各级各部门要切实增强责任意识、担当意识，将新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作作为当前的政治任务和头等事项来抓，绝不允许因防控不力导致疫情蔓延，必须确保人民群众生命安全、身体健康。要科学应对疫情，市卫健委要制定相关方案预案，建立健全市县乡村四级联防联控工作机制，加强疫情监测和报告，坚决落实早发现、早报告、早隔离、早治疗和集中救治措施。要加大保障力度，针对春节期间返乡人员多的特点，从人员、场所、设备、药物、资金等方面做好应对疫情输入的准备，医疗卫生机构要具备防控、治疗的条件和能力，医务人员要加强自身的安全防护。要加强舆论引导，及时客观发布疫情信息，主动回应群众关切，营造安定祥和的节日氛围。

会议传达学习了省“两会”精神。会议强调，要牢固树立正确政绩观，坚决贯彻新发展理念，确保经济实现量的合理增长和质的稳步提升；要争当承接产业转移“领头雁”，持续推动实体经济高质量发展；要聚焦全面建成小康社会目标，坚决打赢打好“三大攻坚战”；要紧扣最美地级市建设，统筹推进区域协调发展；要持续推进全面从严治党，构建正气充盈的干事创业环境。会议要求，当前要做好防范应对极端天气，扎实抓牢安全维稳，认真开展走访慰问，积极谋划开春工作。

会议强调，各级党组织和党员领导干部要牢记使命担当，坚决扛起全面从严治党政治责任；要聚焦服务大局，为决胜全面小康、推动衡阳高质量发展提供坚实的保障；要完善监督体系，坚定不移地执行落实制度。春节来临之际，各级领导干部要带头严守各项纪律规矩，做好廉洁表率，确

保过一个欢乐祥和廉洁的春节。

会议强调，要把牢主题主线，聚焦学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要任务，紧扣决战全面建成小康社会、脱贫攻坚重大主题，抓好思想宣传工作；要突出文明创建、“衡阳群众”等重点亮点，展示衡阳形象；要建好守好阵地，加强党的领导，牢固树立大宣传理念，切实强化宣传思想领域制度建设、制度执行，推动全市宣传思想战线治理能力、治理水平实现更大提升。

会议强调，要始终坚守耕地保护红线，从讲政治的高度重视耕地保护和问题整改工作，从严抓好督查反馈问题的整改；要彻底迅速纠偏，尽快拿出整改工作方案，“新官要理旧账”，确保反馈问题坚决整改到位。要加大督查力度，确保反馈问题按期按质整改到位。要举一反三，全面规范耕地保护管理，从严从实推进耕地占补平衡，切实做到“守土有责、守土尽责、守土有方、守土有为”。

市国有土地上房屋征收事务中心昨揭牌

■本报记者 吴帅

本报讯 昨日上午，市住房和城乡建设局下属衡阳市国有土地上房屋征收事务中心正式揭牌成立，标志着我市在国有土地上的房屋征收和补偿工作翻开了崭新的一页。

据了解，根据市委机构改革工作部署，新成立的市国有土地上房屋征收事务中心将负责参与拟订全市国有土地上房屋征收与补偿的政策和相关标准；初核中心城区国有

土地上房屋征收与补偿工作年度计划和征收补偿方案，并按程序报审；负责中心城区国有土地上房屋征收实物量的审核，协助编制房屋征收与补偿资金预算；负责中心城区国有土地上房屋征收范围内未登记建筑的认定工作，参与国有土地上房屋征收评估结果的鉴定工作；负责协调处理国有土地上房屋征收与补偿安置争议和遗留问题等。

市住建局相关负责人表示，市国有土地上房屋征收事务中心的设立是

住建局为了适应新形势下城市建设与发展，推动我市中心城区国有土地上房屋征收和补偿工作的一项重大举措。该中心承担着我市中心城区国有土地上房屋征收与补偿相关事务性工作，是一项关系千家万户安置、老百姓切身利益的民生工程，是贯彻落实改善居住条件、让老百姓住有所居的具体行动，也是推动我市国有土地上房屋征收和补偿工作的务实民生工程。

长沙市确诊首例输入性新型冠状病毒感染的肺炎病例

1月21日，国家卫生健康委确认长沙市首例输入性新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例。患者罗某，女，57岁，武汉市青山区人，来长沙市探亲，因出现发热、咳嗽等症状，1月16日至医院就诊后被收至定点医院隔离治疗。目前，该患者病情平稳，体温已恢复正常。卫生健康部门已对其密切接触者进行追踪随访，所有密切接触者均无发热等异常状况。

当前，长沙市进一步强化发热门诊预检分诊，规范开展对可疑病例的监测、筛查、诊断治疗和处置工作，全面落实各项防控措施。

据红网



东洲古渡：

春节期间日高峰客流或达1万人次

■本报记者 胡亚华

本报讯 21日，市公交集团预计，1月25日至31日（正月初一至初七）东洲古渡日高峰客流量或达1万人次。目前，公交轮渡公司已提前做好各项准备工作。

据市公交集团轮渡分公司有关负责人介绍，通过对去年春节假期总体客流数据分析，结合2019年客流整体呈上升趋势等因素影响，预计2020年正月初一至初七，东洲古渡将迎来出入东洲岛的客流高峰，日高峰客流量或达1万人次。

针对这一形势，市公交集团轮渡分公司已提前做好准备，目前，已备好50客位的客渡船，对船舶设备展开了全面检查，排除安全隐患。届时，还将通过增加人手，加强值守疏导，缩短发班间隔时间等举措，提升运输时效；为了防范应对冰雪恶劣天气，已准备防滑草袋50个，融冰工业盐50公斤，确保春节期间东洲古渡交通安全顺畅。与此同时，还将组织“衡阳群众”志愿者，为乘客免费提供咨询等“导航”服务。



“有情梅花报新岁，得意桃李喜春风”……18日下午，在广百百货一楼大厅，我市书法名家开展免费写福字、送春联活动。数百副大红春联和“福”字带着浓浓墨香，给市民送去新春祝福。

本报记者 麻安田 摄